

轻生女挂在9楼窗外

丈夫紧紧拉住,邻居赶来帮忙

快讯(通讯员 菲菲 记者 顾潇)1月4日晚,因家庭矛盾,扬州一女子从9楼家中翻出窗外欲跳楼自杀,幸亏被丈夫及时拉住。楼下的热心邻居听到呼救声后,立即跑上楼帮忙。最终,在居民以及消防员的合力救援下,女子安全获救。

1月4日20时10分,扬州正下着小雨,扬州市119指挥中心接到报警,称扬州西区某小区有人要跳楼。扬州市119指挥中心立即调派辖区消防救援站前往救援。

消防救援人员到达现场后,发

现一名女子穿着单薄的衣服挂在9楼窗外,窗内有人死死抓住该女子,但并无安全措施,若不及时施救该女孩随时都有坠楼的危险。消防救援人员赶到9楼室内后解开安全绳,拿出两条安全腰带,并将其中一条系在女子身上。将女子的安全绳与安全腰带佩戴完毕后,众人紧紧拉住安全绳。消防救援人员立即组装支点、固定锚点并做好个人安全措施,随后一名消防救援人员跨出窗户进行救援,经过近5分钟的紧张施救,该女子被成功救下。

据了解,该女子由于家庭矛盾欲跳楼,被丈夫及时拉住。“我当时在楼下散步,听到楼上好像有人喊救命。”小区的热心居民发现情况后,立即跑上楼帮忙,并报警求助。

消防部门提醒,一时冲动而采取跳楼等极端的行为,不仅无法解决问题,对家人也是沉重的打击。



扫码看视频

八旬老人迷路不愿坐警车 民警“暖心代驾”送回家



民警骑三轮车送老人回家 通讯员供图

快讯(通讯员 陈瑶 记者 毛晓华)八旬老人迷路,独自坐在三轮车上冻得瑟瑟发抖。民警到现场后,老人紧拉着三轮车,不愿意坐上警车。民警见状,让老人坐上三轮车,化身“代驾”开着三轮车将其送回小区与家人团聚。

1月4日上午10点,泰州公安医药高新区分局明珠派出所接到市民报警,称在泰州广场东边龙信达汽车服务站对面路上,有个老人疑似找不到家了。民警钱忠荣、倪思远迅速出警至现场,发现有位老人身着单薄的衣衫,一脸迷茫地坐在三轮车里,冻得瑟瑟发抖。

然而,无论民警怎么安抚,老人都不愿意离开自己的三轮车坐上警车,交流中也是前言不搭后语,除了一直含糊地说“找不到家了,找不到家了”,并不能提供其他有用信息。

所幸民警在老人身上发现了有关住址的小纸条,得知老人家住在医药高新区祥龙家园内。民警将老人扶上三轮车,随后驾驶三轮车将老人送回祥龙小区。

据老人的家人说,老人姓陈,泰州本地人,今年84岁,脑子有些迷糊,平时就有往外跑的习惯,家里人看得挺严。这两天因家里忙,老人不知道什么时候一个人跑了出去。“要不是遇到你们和好心市民,我们还不知道什么时候能找到他,真的很感谢。”老人家人拉着民警不断道谢。

民警提醒,老年人记忆力衰退,自己外出可能会迷路,家属需要多加看护。建议给老人配备通讯设备以及在其衣物口袋中放置“紧急联系卡”,降低老人走失的风险。如果发现老人走失,家属应立刻报警。

女子跳桥,59岁民警冰河救人

快讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)“有人跳河了,快来救命啊!”

2021年12月29日,南京民警张月林在处理完警情回派出所的途中,突然听到呼救声。他循声找去,发现是一名女子跳河轻生。59岁的张月林想也没想,果断跳入冰冷的河水中,将人救上岸。

事情发生在当天下午3点,南京市公安局秦淮分局大光路派出所民警张月林处理完警情,正在返回派出所的途中。当他路过中和桥时,突然听到一阵阵求救声。张月林循声赶到桥边,他注意到瑞金路警务站民警已经到达现场,正在劝说并营救女子小陈(化姓)。周边群众介绍,跳河的女子在桥边哭了很

久,他们也不清楚发生了什么事情,就看见女子突然跳河了。

此时,小陈的男友划着木船试着靠近她,但她情绪激动抗拒营救,男友站在船上手足无措。

当天天气寒冷,长时间在水里情况十分危险。张月林果断从护栏上翻越而下,跳入河中,打算先将女子救起,再进行开导。但因船只窄小受力不均,就在两人使劲想要抓住小陈时,船不慎翻倒,二人也跟着掉入水中。张月林靠近小陈,果断用绳索将她套住。之后,配合岸边的民警一起将小陈拉上岸。将小陈救上岸后,张月林又将河里的小陈男友也托上岸。据悉,小陈经过救治后,身体已无大碍。



营救现场 通讯员供图



文明道德

“ ”

文明

文明道德 缺“一”不可

中宣部宣教局 中国文明网

公益广告



有距离才美丽

保持安全距离,确保行车安全

中宣部宣教局 中国文明网